

2次加时,5分胜出 宁波队 最后的倔强



1月7日晚,宁波奥体中心体育馆内气氛炽热。“浙BA”城市争霸赛小组赛最后一轮比赛,宁波队主场迎战位列积分榜榜首的富阳队。双方经过两个加时的鏖战,最终宁波队以102:97力克强敌,用一场荡气回肠的胜利为本赛季征程画上句号。



果断出手。记者 周星宇 摄



比赛常规时间最后阶段,宁波队曾手握14分领先优势,却被经验丰富的富阳队顽强拖入加时赛。

首个加时赛中,宁波队一度陷入被动,关键时刻替补队员一记关键三分球,将比赛拖入第二个加时赛。主教练李小渔在第二个加时前激励全队:“第一个加时我们很被动,

但第二个加时就是我们的机会,一定要拿下!”

赛后,情绪依然激动的李小渔坦言:“从上一场惨败给绍兴队,到今天只有两天调整时间,这场球大家真的拼尽了全力。”他特别提到队员张翰带伤坚持作战的拼劲,“最后能赢下来,真的很不容易。”

当被问及如何评价这场来之不易的胜利时,李小渔动情地说:“虽然我们本赛季战绩不尽如人意,但今晚每个人都展现了对胜利的极度渴望。我为我的队员感到骄傲!”他同时展望未来,“相信来年我们一定会更加努力,我们会创造更好的成绩。”

记者 周晓思

“文明健康·绿色环保”公益广告

社会主义核心价值观:富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善



让绿色 走进生活



宁波市文明办



文明宁波
共建共享文明